

2024 世界展能青年運動會 本校學生鄭中為港爭光

能夠為香港爭光，實在是一種榮耀。早前，透過電視直播，看到香港運動員代表張家朗、何思蓓、江旻穗，以及殘奧運動員代表何宛淇、龍子健、陳浩源等奪得獎牌，已十分高興。我亢奮不已！今天 2024 首屆世界展能青年運動會，本校迎來極大的喜訊，應屆畢業生兼乒乓球好手鄭中同學於泰國參與世界展能青年運動會，在循環賽 3 戰全勝，取得男子 MS5 級單打的金牌。

學校十分高興！全體師生亦為他高興！





鄭中同學是學校裡一眾同學的大哥哥，也是大家學習的榜樣。我們期待未來日子，他能為中國香港站上奧運的舞台，爭取更高的殊榮！

同學們，從鄭中同學身上，我們看到堅毅不屈、勤奮不懈的可貴。所謂「台上一分鐘，台下十年功」，當大家天天做著復康治療訓練的時候，他正在進行負重上斜的刻苦訓練；當大家放學回家休息的時候，他正急著更衣出發往體育學院，進行更艱辛的訓練，挑戰教練設下的每一個目標。拿起乒乓球球拍，每一板都是辛酸的汗水！

「成功不是屬於跑得最快的人，而是屬於不斷在跑的人。」我想鄭中同學並非天生就如此強大，而是堅持、奮鬥、不放棄，還有不甘心，促使他不斷勇往直前，創出明天，達到「卓越展能」。

本校鄭中同學榮獲獎項，多間傳媒都有報導：

Now 新聞：[港乒世界展能青年運動會奪 2 金 1 銀 2 銅](#)

有線新聞：[世界展能青年運動會 港隊乒奪 2 金 1 銀 2 銅](#)

體路：[乒乓球 | 世界展能青年運動會閉幕 乒乓港隊勇奪 2 金 1 銀 2 銅](#)